

正誤表

Webクリエイター能力認定試験 HTML5対応 スタANDARD 公式テキスト

FPT1417

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付	版数
2015年02月11日	第1版
2017年11月09日	第2版

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P 11	■ 対応ブラウザ OS : Windows7、8、8.1 ブラウザ : Internet Explorer 10、 Internet Explorer 11、Chrome (最 新)、Firefox (最新)	OS : Windows7、8、8.1、10 ブラウザ : Internet Explorer 10、11、 Chrome (最新)、Firefox (最新)、Edge + Internet Explorer	第2版
P 14	下から9行目 グリッドシステム／…	グリッドシステム／…	第2版
P 56	「One Point 文字実体参照」 【代表的な文字実体参照】 表内 文字実体参照 「>」 表示される記号 「<」 備考 「…内容に「<」は使えな い…」 文字実体参照 「<」 表示される記号 「>」 備考 「…内容に「>」は使えな い…」	表示される記号 「>」 備考 「…内容に「>」は使えない…」 表示される記号 「<」 備考 「…内容に「<」は使えない…」	第2版
P100	【style.css】 緑の枠内 5～6行目 padding-top: 8px 0 3px 40px; margin-top: 0 0 20px 0;	padding: 8px 0 3px 40px; margin: 0 0 20px 0;	第2版
P111	floatを解除する …4-6節「class属性を追加する」の実 習で…	…4-5節「class属性を追加する」の実習 で…	第2版

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P120	【CSS】 緑の枠内 10行目 left: 100px;	left: 200px;	第2版
P132	「解説 rowspan属性、colspan属性」 7行目 <td>行2列3</td> 10～12行目 <td>行3列1</td> <td>行3列2</td> <td>行3列3</td>	<td>行1列3</td> <td>行2列1</td> <td>行2列2</td> <td>行2列3</td>	第2版
データ	sample¥c04-pos1¥index.html 13行目 background-position: 75% 50%;	background-position: center center; (弊社ホームページ内にて修正済データを 提供 FOM出版のホームページ (http://www.fom.fujitsu.com/goods/)→ 「ダウンロード」→「Webクリエイター」をご利 用ください。)	第0版

FOM出版